11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.04.2012 20:44:14

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.04.2012 21:45:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262258/answer/262304




Hapmo nponeunThCs cornacHo pedyibTaTaM OakmoceBa. OMHOBpeMEHHO IPUHAMATh
MMMYHOIIPOTEKTOPEI, TeNaTONPOTEKTOPH (IPOKOHCYIbTUPYUTECH C UMMYHOJIOTOM), B IPSIMYIO KHUIIKY
- CBeYH C UXTHOJIOM II0 OOHOM Ha HOub 10 mHEH.



